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Rotary Club d’Enghien-Montmorency 

Compte rendu de réunion statutaire 
Année 2020-2021 

 
Date :  21.04.21 
 
Présence : 13/26  P : Présent  E : Excusé  A : Absent  
AIME David E ALTOUNIAN Gérard P BAUDRY Wilfried E BAUX Nicolas E 

BERTHON Régis P BOISMARTEL Eric P BORGES David E BOROWCZAK Christophe E 

BURETTE Jean-Marie E CORNILLOT-C. Cédric P COSTE Christine P DEPLAIX Alain E 

DRUON Georges P FARGE Marc P LAGET Jean-Frédéric D LE ROUX Christian P 
LEVI-MARTIN Francis P LONGCHAMBON Fr E MARTIN Philippe-C P POIGNANT Virginie E 
POITEVIN Rémy E RATTON Philippe E RIDE Jean-Louis P RODRIGUES Carlos P 

SUEUR François-Jérôme E WITTENBERG Yvan P     

	
Nous	sommes	13	membres	en	visioconférence.	
	
- Minute	Rotarienne	:	Programme	«	Youth	Exchange	»	:	

Il	s’agit	d’un	programme	d’échange	d’étudiants	du	Rotary	International	pour	les	
élèves	du	secondaire.	Depuis	1929	le	Rotary	International	a	envoyé	des	jeunes	du	
monde	entier	découvrir	de	nouvelles	cultures.	Actuellement	environ	9000	élèves	
sont	parrainés	par	les	Clubs	Rotary	chaque	année.	
	
- Nouvelles	de	Jean-Marie	Burette	:	

Il	a	subi	deux	opérations	de	son	œil	et	se	remet	lentement	de	ces	interventions.	
Plusieurs	membres	prennent	régulièrement	de	ces	nouvelles.	Nous	souhaitons	à	
Jean-Marie	un	prompt	rétablissement	et	l’assurons	de	notre	fidèle	amitié.	
	
- Membres	d’honneurs	de	notre	Club	:	

Notre	Membre	d’honneur,	Marie-Françoise	Boissier,	dont	la	santé	s’améliore	peu	
à	peu,	a	 toujours	versé	un	don	de	650€	pour	notre	action	à	Madagascar.	Cette	
action	étant	achevée,	Marie	Françoise	continuera	à	donner	cette	somme	chaque	
année,	 mais	 désormais	 directement	 pour	 notre	 Club.	 Cécile	 Barguirdjian,	
curieusement,	 n’est	 pas	 officiellement	 Membre	 d’honneur	 malgré	 sa	 fidélité	 à	
notre	 Club	 et	 à	 la	 bourse	 Michiels-Barguirdjian	 qu’elle	 honore	 chaque	 année.	
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Notre	Président	engagea	les	démarches	nécessaires	dès	 le	mois	de	Mai,	avec	 le	
Comité,	pour	que	Cécile	devienne	officiellement	notre	3eme	Membre	d’Honneur.	
	
- Fauteuil	médicalisé	:	Hôpital	de	Margency	:	

Le	 15/04/21	 notre	 Président	 accompagné	 de	 notre	 ADG	 et	 des	 Présidents	 du	
groupe	C	ont	procédé	à	la	remise	du	fauteuil	médicalisé	d’un	montant	de	6500€	à	
l’hôpital	des	enfants	de	Margency.	Une	partie	du	personnel	médical,	le	concepteur	
dudit	 fauteuil	 et	 la	 mère	 de	 la	 petite	 handicapée	 étaient	 présents	 à	 cette	
cérémonie	émouvante.	Une	belle	action	rotarienne	de	ce	groupe	C	avec	prise	de	
photographies.	
	
- Site	Internet	:	

Régis	nous	a	présenté	le	site	internet	de	notre	Club	mis	à	jour	par	ses	soins,	avec	
diaporama	photo	des	actions	effectuées	depuis	le	début	de	sa	présidence.	Beau	
travail	à	pérenniser.	
	
- Point	sur	les	Conférences	de	Mai	et	Juin	:	

Celles-ci	risquent	d’être	annulées	si	notre	Club	ne	peut	toujours	pas	se	réunir	en	
présentiel.	
	
- Intervention	d’Adriano	:	

Notre	ancien	Yep	Brésilien	nous	fait	le	plaisir,	depuis	l’Italie,	d’intervenir	lors	de	
notre	réunion	en	visio.	Dans	un	parfait	français	ce	jeune	(24	ans)	nous	a	narré	son	
parcours	depuis	son	échange	avec	la	famille	de	Christine	et	de	Philippe	alors	qu’il	
était	âgé	de	18	ans.	Il	est	l’exemple	d’une	réussite	tant	dans	ses	études	secondaires	
que	 supérieures.	 Il	 a	 obtenu	 une	 licence	 en	 Sciences	 Politiques	 et	 poursuit	 un	
troisième	 cycle	 en	 Etudes	 Internationales	 business	 et	 développement	 durable.	
Non	seulement	Adriano	est	brillant	mais	 il	reste	modeste	;	ainsi	a-t-il	rendu	un	
hommage	appuyé	à	Christine	et	Philippe	précisant	même	que	sans	cet	échange	
dans	le	cadre	du	Rotary	«	il	n’en	serait	pas	là	ou	il	en	est	»	Il	reviendra	en	juillet	
dans	sa	«	seconde	famille	»	pour	souhaiter	un	heureux	anniversaire	à	celles	qu’il	
considère	 comme	 ses	 sœurs	 Mylène	 et	 Solène.	 Bravo	 Adriano	 pour	 ton	
intervention	et	ta	gentillesse.	
	
Notre	RS	se	termine	à	20h30.	La	prochaine	visioconférence	aura	lieu	le	28	04	21	
à	partir	de	19h30.	
	
Jean-Louis	Ride	
Secrétaire	


